机关办公楼顶建起光伏电站

电站目前已并网发电两千瓦



工作人员在住建局楼顶安装太阳能电池版。(资料片) 本报通讯员 自帅

本报枣庄8月20日讯(记者

白雪岩) 随着屋顶光伏电 站的推广应用,如今,枣庄首个 建在机关办公楼顶的屋顶电站 刚刚建成,并开始并网发电。

20日,记者在枣庄市住建 局办公大楼楼顶看到,一排排 太阳能电池板被架在楼顶上空 的栅栏上,略微倾斜的电池板 在太阳光的照射下,散发着耀 眼的光芒。

"这些电池板在7月份铺 设完成,一周前就开始并网发 电,到今天发电量已经达到 2100度电。"山东昂立天晟光 伏科技有限公司的自经理说, 这座屋顶电站约600平方米, 目前平均每天发电两百到三 百度

记者从枣庄市建筑节能 办公室了解到,目前枣庄已有 多个建在厂房等建筑房顶上 的屋顶电站,那么政府机关楼 顶建电站这还是第一个,这个 项目从今年5月份开始启动实 施,目前已经投资70余万元, 总装机容量55千瓦,预计15年 左右收回成本。根据测算,年 均发电量7万度,是这座办公 楼年度用电量的11%,每年节 省电费将达到5.6万元,每年 减少二氧化碳排放量68吨,节 约标准煤23吨。

从相关数据方面来看,建 座屋顶电站的先期是一笔 不小的投资,而成本的回收要 等上15年。枣庄市建筑节能办 公室相关负责人说,"我们都 知道光伏发电是新型的清洁 能源,无噪音污染、无气体排 放,而且与用电高峰高度契 合,是目前最适合的调峰电 源,这不仅仅节能,从长远来 看,更重要的是环保。"

延伸阅读:

枣庄光照时长 适宜光伏发电

枣庄地区太阳能资源丰富,全 年日照时数达2345小时,年平均太 阳总辐射量接近Ⅱ类太阳能资源 较富地区,适宜发展太阳能光热应 用及光伏发电系统。

2013年,枣庄市政府工作报告 中指出,推进500兆瓦光伏项目建 设,积极发展太阳能、风能等可再 生能源。推广应用重点节能技术、 设备和产品,实施'阳光屋顶'工 程,鼓励厂房、小区屋顶安装分布 式光伏发电系统。

姜屯派出所开 展暑假期间网吧安全大检查

为防止辖区内网吧因安 防措施不到位,防暑降温条 件差,管理松懈导致安全事 故的发生。8月11日,姜屯派 出所组织民警对辖区网吧进 行安全隐患大检查。每到-处,民警们首先查看防暑降 温条件是否具备。其次,查看 消防器材是否保持良好状 态,应急通道是否通畅。再 是,认真查看上网人员登记 信息是否实名制,有没有未 成年人上网现象。

期间,检查网吧4个,对 冲浪网吧消防器材需改换, 聚友网吧降温条件差,民警 们当场责令两网吧业主立即 整改。

文 董艳芝 摄影 王唯 张丽

(袁汝敏)

"打"两非"成功



市人大领导参观性别比成果展



对办案人员进行专题培训.



多部门联合研究案件侦破工作

近日,峄城区人民检察院对两 起非法行医当事人提起公诉,涉案 的杜某某非法鉴定胎儿性别、组织 介绍他人选择性别终止妊娠,徐某 某非法为他人摘取宫内节育器、介 绍他人非医学需要鉴定胎儿性别。

2013年3月初,峄城区底阁镇计 生办在"两非"线索摸排工作中,排 查出辖区内疑似非医学需要终止妊 娠案例,锁定系台儿庄区泥沟镇杜 某某利用B超进行非医学需要鉴定 胎儿性别、组织介绍选择性终止妊 娠所致。2013年4月16日,底阁镇打击 "两非"联合调查组对杜某某经营的 药店进行了突击检查,现场发现杜 某某正为他人鉴定胎儿性别,当场 没收B超机1台。经询问,杜某某供述 自2012年11月以来,通过散布户外广 告、QQ发布信息、异地定点及聚集 上门、专车接送等方式,先后实施非 医学需要鉴定胎儿性别150余例,组 织介绍妊娠妇女到徐州市、临沂市 进行非医学需要胎儿性别鉴定50余 例,亲自陪同妊娠妇女到终止妊娠3 例。经检察院批准,由公安分局对杜 某某执行逮捕。公安抽调治安、刑警 等多警种办案,成立了专案组并多 次到徐州、台儿庄等地取证,目前查 实非医学需要鉴定胎儿性别10例,

确定1例为鉴定性别后终止妊娠。

2013年4月份,峄城区坛川街道 打击"两非"调查组在排查"两非"案 源工作中,发现多起疑似非医学需 要鉴定胎儿性别案例,并掌握了徐 某某的3本"黑诊所"经营账本记录, 显示其自2010年至2012年8月中旬,非 法为他人摘取宫内节育器140例,出 售终止妊娠药物182盒,并介绍他人 非法鉴定胎儿性别200余例、实施终 止妊娠手术1例。公安机关调查取证, 查实徐某某非法取环6例、介绍他人 非医学需要鉴定胎儿性别2例,造成 鉴定性别后终止妊娠1例、违法生育

截至目前,全区共处结两非案 件12例,行政处罚6.7万元,行政处罚 9人,查抄B超机2台,查抄流引产药 械5宗;两起大案已查实涉及人员数 十人,2名主要涉案人被公安刑拘、 检察院批捕,取得了重大突破。我们 将按照"打防并举"的原则,实施"新 婚-怀孕-生育"全过程管理;以查处 案件为抓手,联合卫生、药监、公安、 妇联等部门加大力度进一步做好打 击"两非"工作,对存在违法行为的 医院、诊所、药店要进行严厉查处, 有犯罪嫌疑的,要及时提交公安机 关依法侦查,始终保持高压态势。



查体服务监控孕情





性别比专项宣传



市第五指导组指导检查性别 **比综合治理工**作



通报进展加压奋进



听取工作讲解和汇报

